

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A nagybaracscai kerület népes küldöttsége dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár előtt

A vasárnapi nagygyűléssel kapcsolatosan a nagybaracscai választókerület pártelnökei és a kerület több mint száz főnyi választója tisztelgett dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár előtt, mint a megye orsz. gyűlési képviselőinek legmarkánsabb egyénisége előtt.

A küldöttség szónokája kifejtette a földmívelésügyi államtitkár előtt, hogy az elmúlt választás alait, de azt követőleg — a Közigazgatási Biróság ismeretes ítélete után — az ellenpárt részéről a NEP hívei üldözötteknek vannak kitéve. A küldöttség szónokája ezért felkérte dr. Marschall Ferencet, hogy hasson oda, hogy gróf Teleki János tartson ki mellettük,

mert a kerületben a NEP és gróf Teleki János egy fogalomává vált.

A nagybaracscai kerület NEP tömegei rendületlenül kitartanak a NEP és gróf Teleki János mellett, akinek eredményes munkásságát az egész kerület nagyra értékeli.

Dr. Marschall Ferenc a küldöttségnek adott válaszában kijelentette, örömmel fogja jelenteni Darányi Kálmán miniszterelnöknek, a nagybaracscai kerület tömegeinek hűségét kitartását a NEP mellett és oda fog hatni, hogy gróf Teleki János munkásságát továbbra is biztosítsa a kerület számára.

A megjelentek lelkes eljénzéssel fogadták a földmívelésügyi államtitkár szavait.

— **A Csárda gőzös Malta szigetének.** A Csárda gőzös az elmúlt napokban Máltában rakodott, honnan Boston, Cuba, San Domingó és N. w York kikötőiben fog rakományait kikötőni. A hajó másodkapitánya bajai földink Schönstein Árpád, aki utjáról szeretettel köszönti szülő városát.

Az összefogás nagy ünnepén, kézfogásban találkozott a város és a falu.

A vasárnapi nagygyűlést követő banketten meleg ünneplésben részesítették dr. Fernbach Bálint főispánt.

A vasárnapi Nep nagygyűlést követő bankett, — mely ugyancsak a Központban zajlott le, — a város és a megye egybeforrásának lelkes hangulatát tükrözte. Közel négyszázan ültek a megterített asztaloknál.

Az ebéd végeztével elkönek dr. Fernbach Bálint főispán emelkedett szólásra, hogy megemlékezzen Horthy Miklós kormányzóról, aki felé az egész nemzet hálája száll, hogy ebben az országban az építőmunka megindulhatott. Beszédének végzetével azt kívánta, hogy kormányzónk megérhesse minden magyarok álmát Nagy Magyarországot.

A megjelentek állva hallgatták végig a főispán szavait, lelkesen tüntetve a kormányzó mellett.

A főispán után dr. Schöber Béla Baja város főrendje keresetlen szavakban fejezte ki szeretetét Baja és Bácska iránt. Örömet fejezte ki a szép sikerrel lezajlott nap iránt, melynek minden egyes felszólalása, szívből fakadt. Mindenkor otthon érzem magam Bácskában, — mondotta. Végezetül köszönetet mon-

dott a főispánnak a szíves fogadtatásért.

Dr. Latinovics János főrendházi tag, a főrendek nevében mond köszönetet. Poharát az ezer éves magyar alkotmányra üritette.

Præhoffer Lajos szövetkezeti igazgató (Mélykut) a vidéki Nepszervezetek nevében köszöntötte a megjelent országgyűlési képviselőket, akiknek nevében dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár köszöntötte meg az üdvözlést. Hiszi, hogy a mai nap örökké emlékezetes fog maradni. Ma Baja ülte Szeged után az összefogás nagy ünnepét, ahol egy nagy kézfogásban találkozott a város és a falu. Meleg és szeretetteljes szavakkal szölt dr. Fernbach Bálint főispánról, (Dübbörgő teps fogadtatás a főispán nevének említését) akinek érdeme a nap sikere, aki mellett vitéz dr. Bajsay Ernő alispán (Nagy teps és éljenzés) is méltó rész illeti. Poharát a legnagyobb egységre, a bácskai egységre üritette.

Általános közökhajra ezután Sza-

bóky Jenő, Kalocsa volt országgyűlési képviselője emelkedett szólásra.

Szavait dr. Fernbach Bálint főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán érdemeinek méltatásával kezdte, majd kiemelte, hogy boldog lehet az a megye és az a város, melynek ilyen főrendjei és országgyűlési képviselői vannak. De csak akkor lenne teljes a boldogság, ha az a kis folt, melyet a nagybaracscai kerület jelent, eltűnne. Irigylí ennek a vármegyének a helyzetét, — a délpestmezei e hagyatottsággal szemben . . .

Felkiáltások: Idecsatolni Délpestmegyét!

— . . . mellyel olyan keveset törőnek.

A megjelentek melegen ünnepelték az egyes felszólalókat, de az ünneplésből bőven kijutott dr. Fernbach Bálint főispánnak és a megjelent főrendházi tagoknak és országgyűlési képviselőknak.

A bankett résztvevői még sokáig együtt maradtak a legjobb hangulatban.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő intervenciójára a kereskedelemügyi miniszter elrendelte az alsóvárosi postaügyénkség postahivatallá való átszervezését.

Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő, aki a vasárnapi nagygyűléssel kapcsolatosan két napot időzött Baján, a látogatások egész sorát eszközölte, hogy választóival a fennálló állandó kapcsolatot kimélyítse.

Ezuttal a képviselő Homok és Szállásváros polgárait kereste fel, hogy a személyes érintkezés csak lássa és hallja e városrész kívánalmait.

Homok és Szállásvárosban nagy lelkesedéssel és szeretettel fogadták a város népszerű képviselőjét, ki nagyfokú elfoglaltsága közepette is mindenkor időt tud szakítani, hogy a polgárság kívánalmainak szószólója legyen.

Az Alsóvárosi Róm. Kaath. Olva-

sókör ez alkalommal nagyszabású vacsorát rendezett dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselő és dr. Fernbach Bálint főispán tiszteletére.

Az Olvasókör helyiségét zsufoltság megtöltötték a megjelentek, akik lelkes eljénzéssel fogadták az együttesen érkező dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűlési képviselőt, dr. Fernbach Bálint főispánt és vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt.

A vacsorán a felszólalások egész sora hangzott el. Elsőnek vitéz Ócsay József elnök szólt fel üdvözölte a vendégeket. Rámutat a városrész elhagyatottságára, melynek jobb sorsát dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűlési képviselőből és dr. Fernbach Bálint főispántól

várják.

Katanyos Antal gondosan felépített nagyonalu beszédében a városrészetről beszélt, majd Dunai György az Ipartestület alelnöke az iparoság üdvözlését tolmácsolva a kirakó vásár áthelyezése mellett, az alsóvárosi postaügyénkség postahivatallá való átszervezését kérte.

Dr. Flórián Géza kormányfőnácós az iparoság üdvözlését megköszönve az összefogás mellett tett hitet, majd Széchenyi Imre felszólalása után dr. Fernbach Bálint főispán határozott szavakkal jelentette ki, — hogy mint Bácska szülőlte — szívesen és készséggel segít mindenkor. Ígéretet nem tesz, hanem tettekkel akarja dokumentálni ezt. Majd örömeinek adott kifejezést

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

afelett, hogy mintahogy Nagy Bács kában sem volt különbség magyar, német és bunyevác között, úgy itt sincs, de ne is legyen.

Dr. Rumenyi Schueller Lajos országgyűlési képviselő szökölt ezután fel. Hogy mennyire szíven viseli az alsóvárosrészt ügyeit misem bizonyítja jobban, minthogy mostani bajai tartózkodása során minden idejét Homok és Szállásvárosnak szentelte. Őül, hogy egy kívánalomnak azonnali teljesítését jelentheti. Ép a birtokában van a kereskedelemügyi miniszter levele, melyben értesíti, hogy

az alsóvárosi postaügynökség, postahivatallal való átszervezését elrendelte.

Továbbra is minden tőle telhető meg fog tenni e városrész és Baja város érdekében.

Nagy lelkesedéssel fogadták a képviselő szavait, aki után még közöshaira vitéz dr. Bajsay Ernő alispán szökölt fel, ami után az egybegyűlék még sokáig a legjobban hangulatban együtt maradtak.

Gépjárművek időszakai vizsgálata.

Az üzemben lévő összes személy, teher gépjárműveket, motorkerékpárokat forgalombiztonság szempontjából, megvizsgálás végett be kell mutatni.

A rendelet értelmében a bajai gépjármű tulajdonosok vagy Pecsét mutatják be gépjárműveiket vizsgára, vagy pedig nagyobb csoport kérelmezhet, hogy a vizsgát Baján tartassák meg. Akik gépjárműveiket Pecsét akarják bemutatni, azoknak 1937. május hó 1 ig d. e. 8 órákor a pécsi rendőrkapitányságon jelentkezni kell.

Azok, akik Baján szeretnének bemutatási kötelezettségüknek eleget tenni, azok jelentkezzenek április 28 án este 8 óráig Mészáros Pál Árpád utca 6. szám alatti lakosnál, aki elkészíti a közös kérvényt és a szükséges jelentkezési ivekkel a gépjármű tulajdonosokat ellátja. A gépjármű kerület székhelyén kívüli megvizsgálásokat csak május 10 ig lehet kérelmezni.

Negyvenfőnyi tömeg Szeremlén dr. Mózes Sándor kisgazdapárti képviselő beszámolóján.

Vasárnap délelőtt tizenegy órára beszámoló beszédét hirdette Szeremlén dr. Mózes Sándor kisgazdapárti országgyűlési képviselő. A kisgazdapárti főfútarok már napokkal a beszámoló előtt házról-házra járva igyekeztek a beszámológyűlés idejére a megjelentek minél nagyobb számát biztosítani és mindenütt bejelentették dr. Dulin Jenő, dr. Mojzes János és Dinnyes Lajos orsz. gyűlési képviselők felszólalásait is.

A beszámoló napján dr. Mózes Sándor pontosan meg is jelent a községházán, hova a gyűlést összehívták, de sem

a hallgatóság, sem a főfútarok által behírdetett szökök nem akartak megérkezni. Dr. Mózes Sándor érthető idegességgel tekintgetett az órára, mely már elhagyta a tizenegy órát. Még nem törődött már a meg nem érkezett támogatókkal, de a hallgatóság, a tömeg sem akart összeverődni.

Negyedtizenkettő is elmúlt már mire végül a községházán és az épület körül tartózkodókból negyven főnyi tömeget sikerült egy szobába összegyűjteni, akik előtt dr. Mózes Sándor megtartotta beszámolóját.

A Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói ezidén is beszélhetnek rádióhozátartozóikhoz.

A Budapesti Nemzetközi Vásárok egyik legnépszerűbb attrakciója a rádióüzenet közvetítés a község, amely mindig csak hallgatója a rádióknak, a Vásáron előadóvá avasznál: — bárki odaállhat a vásár Studiójában felállított mikrofon elé és saját szavaival mondhat üzenet-

et, vagy küldhet üzleti természetű utasítást hozzátartozóinak, alkalmazottainak, vagy üzletársának. Az elmúlt évek tapasztalataiból jól tudja mindenki, hogy a rádióban megszökölő ismerős hang páratlan élményt jelent annak, akinek szökö és különleges mulattató szöközést min

denki részére, hiszen a sorra elhangzó ötletes és bájos üzenetekből és a folyton változó hangokból a rádióüzenetnek olyan csokra kerekedik ki mindig, hogy még betek, hónapok múlva is örömmel emlégetik.

Az idei Nemzetközi Vásáron a község a következő időpontokban állhat a vásár területén lévő mikrofon elé:

Április 30-án pénteken a vásár megnyitásának napján 15:30—16 óráig.

Május 1 én, szombaton 15—16 10 óráig.

Május 2 én vasárnap, 6 án áldozó csütörtökön és 9 én vasárnap 9:10—9:55, 12:30—13:55 ig és 15:30—16:55 óráig.

A vásár többi napján, május 3 án, 4 én, 5 én, 7 én, 8 án és 10 én 11:15—11:55 ig, 13:15—14:30 ig és 15:30—16:40 ig.

A kialakított gyakorlat szerint, azok akik a vásár mikrofonja elé akarnak állni, még odabaza megbeszélnek hozzátartozóikkal, hogy melyik időpontban „lessék” a rádióban az ismerős hangot. Természetesen, aki ilyen előre meghatározott időpontban akar a mikrofon elé kerülni, annak idejekorán, legalább fél nappal előbb kell ezt a szöködékát a vásár Studiojában bejelentenie.

A rádióüzenet díja husz szökö 1 50 P, husztól negyven szökö 2 50 pengő.

A területében hatalmasan megnövekedett és szenzációs látványosságban tetemesen bővült vásár — egyébként — már teljesen felépült és zöldlombos, tarkavirágos tavaszi környezetében büszkén várja pénteki ünnepélyes megnyitását, Budapest pedig vendégszeretettel és olcsósággal fogadja az egyre nagyobb tömegekben érkező vidéki és kül földi látogatókat. Az utazási és menetjegyirodák, ahol tudvalevően bárki válthat felára utazást és egyéb nagy előnyöket biztosító vásárigazolványt, napról napra újabb utánpótlást kérnek, amiből nyilvánvaló, hogy a vásár látogatottsága jóval nagyobb lesz, mint volt eddig bármikor.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Halálra égett Garán egy három éves kisleány.

Megrendítő tragédia történt Garán, ahol Schmidt Mária hároméves kisleányt a szülei egyedül hagyták otthon a lakásban, mert éppen akkor aludt. A kisleány közben felébredt, játszadozott s e közben gyufát kerített. A gyufagyújtogatót meggyulladt a ruhája a kisleány orv borzalmasan összeégett, hogy a helyszínen meghalt. Az esetet a csendőrség bejelentette a bajai kir. ügyészségnek, amelynek indítványára dr. Marjai Péter vizsgálóbíró elrendelte a kisleány felboncolását. A szülők ellen gondatlanság című megindult az eljárás.

Hat csatáljai legény került törvénytörés elé az állítólag agyonvert Szeidl Ádám miatt.

Érdemes bűnügyet tárgyalt tegnap a bajai törvényszék. Hat fiatal csatáljai legényke, közülük négy kiskorú került a vádlottak padjára, halált okozó súlyos testi sértés bűntette, illetve vétségének vádjá miatt.

A vád szerint ifj. Schön József és Brandt Ádám 20 éves legények négy társukkal súlyosan bántalmazták Szeidl Ádám 28 éves csatáljai földművest. Március 11-én este az utcán egy kútnál játszódtott le a jelenet, ahol az idült alkoholista Szeidl Ádám a földön fekvőt lát szölgelárvól helyzetben.

A legénykéket állítólag pajkosságból ültelgelni kezdték, hogy magához térjen. Ketten pedig néhány vödör vizet is öntöttek Szeidre, akit másnap reggel ugyanott holtan találtak.

A csatáljai legények a törvény székén tegnap, hogy bántalmazták akartak volna Szeidre, aki állításuk szerint gyakran hevert ittas állapotban az utcán.

Több tanú kihallgatás után bizonyítás kiegészítés miatt péntekre tűzték ki az újabb tárgyalást.

HIREK

— **Kinevezés.** A belügyminiszter vezér dr. Turay Marton magánorvost Csatáljára községi orvossá nevezte ki.

— **Közgyűlés.** A csonka Bácsodrosi vm. Általános Tanítói Egyesület Övönői Szakosztálya május hó 5-én délelőtt 9 órai kezdettel, a Kivizsi Pál utcai kisdudavő terezen rendez gyűlést tart. Targyirozet: 1. Előzői megnyitó. 2. Napiés pütködi jelték. — szorgalmas gazdaszonykát, — katonasdi. Bemutaják a Kivizsi Pál utcai kisdudavő növendékei. 3. A három pillangó című mese rajzzal. Elődjia Gati Ilona tompai övönő. 4. Az övönő hatása a 3-6 éves gyermek erkölcsi, szellemi és testi fejlődésére. Elődjia Magasszévi Jolán bábokodó övönő. 5. A múlt évi jegyökönny felolvasás és hiteltelítése. 6. Újvezetők aleleköi jelentés. 7. In. díjazások.

— **A Mansz kézimunka délutánjai ezután „szerb iskolában” tartja.** A MANSZ heti kézimunka délutánjait máttól kezdve az ugynevezett „szerb iskolában” tartja, ugyancsak kedden és pénteken

HERKULES

A VÉD JEGYE AZ ERŐS FLÓRPÓL KÉSZÜLT

harisnyának.

GYERMEKEKNEK, FÉRFIAKNAK ÁRUSITJA

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Üvátüzlete
Báró Eötvös utca 2 szám.
Cipőraktára
Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

SPORT.

Szeged FC—Turul 3:0 (1:0)
Barátságos. Járékezető: Maros.

Közel ezer főnyi közönség előtt a már közölt felállításban állt fel a két csapat. A szegediek erőlyesen támadtak de a Turul védőime jól állt a labán. A 13. percben szabadrugáshoz jut Szeged. Somogyi teszi le a labdát valamivel a 16-oson kívül, jellemán kezd még rajta van, mikor Miklósi éles lapos lövéssel a meglepődöt Szöcs mellett hálóbá juttatja a labdát. (1:0)

Gól után a Turul is támadólag lépett fel és két szögletet is ér el, de Palinkás megmutatta, hogy nem méltatlanul viselte a címeres nem. Fordulás után a szegediek belefeküdtek s majdnem egy kapura ment a játék. Kolos megsérült helyette Zsolnai állt be. A 20. percben ismét Miklósi értékesíti góllá Korányi beadását, majd a 31. percben szögletből Korányi beállította a végeredményt. (3:0)

A Szeged FC ben Somogyi volt legjobb, Palinkásnak kevés dolga volt, a két hátvéd megbízható és a két szélső fedezet is sok szipet mutatott. A támadóisorban Miklósi lövéseivel és Korányi egy két szép huzásával vonta magára a figyelmet.

NSE—BSE 3:2 (1:1)

Nagymányok. Bajnoki. Bíró: Lang. A BSE csak balszerencsével hagyta a két pontot Mányokon. Pánye sérülése volt az oka a veszteségnek.

URANIA

1937. április 28-án és 29-én.

Ismét egy film

amiről beszélni fognak!

Az osztrák filmgyártás legtüneményesebb alkotása.

Az osztrák „Édes mostoha.”

A szent hazugság

A jóság és szeretet himnusza 12 felvonásban.

A film főszereplői:

a világhíres „Wiener Sängerknaben” 80 tagú gyermekkórusa valamint a bécsi Burgtheater és a Deutsches Volkstheater művészei.

Kisérő filmek:

Betörő a világbajnoknál.

3-6 óráig. T. i. a MANSZ szekézház 5 hónapra bérbe van adva s amíg a Mansz munkái bef. jözedik, a Nemzeti Munkaközponinnál kapott elhelyezett. A Nemzeti Munkaközpont Elnökségének előzékenységgért ezton is hálás köszönetet nyilvánítja a Mansz Ügyvezetőség.

— **Meghalt a fia által leütött gazda.** Megirtuk, hogy Weinpirt Antal 58 éves rémi gazdát szóváltás hevében a fia leütötte. W. apertelt beszállították a kórházba, ahol most súlyos sérüléseibe belehalt. A csendőrség a gazdaleányt letartóztatta.

— **Elveszett egy darab brilliás függő.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következménye terhe alatt a rendőrkapitányra szolgál tassa be.

— **Halálozás.** Nagy gyász a Bácska közéletének. A tegnapi napon 71 éves korában elhunyt Linzer Rezső m. kir. gazd. főtanácsos, Bács Bodrog vármegye törvényhatóságának bizottsági tagja, herceg Boncompagni Ludovico, Róma kormányzója, Kiszálási uradalmanak jóság igazgatója. Az elhunytat kiterjedt rokonsága, köztük dr. Linzer Károly törv. bíró, büntetőtanácselnök gyászolja.

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvadás, kellemetlen áiz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:

Dr. **KÉZNY LENEK.**

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajra festés, fakult hajak visszaszinezése és szőkítés olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Fozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

Mohácsi TE—Bácska 0:0

Mohács. Bajnoki. Bíró: Paurez.

Gyenge nivóju mérkőzés. Bácska mindvégig fölényben játszott, de a mohácsi kapus minden lövést ártalmatlanná tett.

DVOGE—MOVE 2:0 (1:0)

Bácsalmás. Játékvezető: Kaszl.

A VOGE megérdemelt győzelmet aratott Bácsalmáson.

A bajai alosztály bajnoki állása
1937. április 26-án:

1 BTSE	13	11	—	2	41	—	11	22
2 DVOGE	14	11	—	3	33	—	23	22
3 NSE	13	9	—	4	38	—	21	18
4 TSE	13	7	2	4	35	—	22	16
5 Bácska	14	6	1	7	18	—	38	13
6 BMOVE	13	5	2	6	16	—	27	12
7 MTE	13	4	2	7	8	—	30	10
8 BSE	13	4	1	8	15	—	27	9
9 BMTE	Visszalépett							

— **Hasműtétek utáni időszakok**
ban egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggelel lenként bevéve, kifűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti. Orvosok is ajánlják.

Hirdetmény.

Baja thj. város adóhivatala közöli, hogy közfartozások f. jében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, kép-k, rádiók, könyvek, üzleti áruasztalok, sablonok, kötött gyermekspakkák, jégsekreny, villáncsillár, gramfon, mákdaráló, sörparát, tengeri daráló stb. zálogtárgyak 1937. május hó 8-án d. e. 8—10 óráig szabadszobából fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi május hó 7. napán d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937 évi április hó 24.

Városi adóhivatal.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 26-tól május 3-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Kombinált szobák nagy választéka!EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK**POLLÁK**
bútorárúházBaja, Kossuth Lajos utca.
SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

nyomtatványokBÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK**olcsón**
készülnekBAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN**HALLÓ!****FIGYELEM!****Hírlapok, folyóiratok könyvek,**
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.**ELŐFIZETÉSEK**
HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.**Saját gyártmányu**

Fűrésztő és mosó-

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

teknők, létrák

kapható

kaphatók

U t t r y-nál**U t t r y-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38

Baja Erzsébet királyné utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-utca. 13.
Telefon: 42.Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!Lap elhelyezést
vállalunk!**KÉMÉNYAJTÓK**
betonból.Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.**Grünhut és Társa**

legr. és cementárnygár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló**kádfürdői**naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!**Szobafűtéshez:****Pécsi koks**
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai****B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**